
令和２年度第４回日進市高齢者福祉・介護保険事業運営協議会 

第８期高齢者ゆめプラン（案）について 

（第３回運協素案からの主な変更点） 

第１章 計画策定の背景 

 Ⅲ 計画の位置づけ 

パブリックコメントを受け、本計画と地域福祉計画との関連に関

する記載を追加。（3ページ） 

第３章 具体的な取り組み 

Ⅱ 具体的施策 

① 感染症対策の実施や普及啓発、支援を進めていく旨の記載を追加。 

（69 ページ）。 

② パブリックコメントを受け、「就労、社会参加の場の確保」につ

いて、就労的活動支援コーディネーターの配置を検討する旨を記載。

（77 ページ） 

③ 「在宅医療・介護連携に関する相談支援」について、訪問診療・

訪問歯科診療・訪問栄養指導・訪問薬剤管理指導の活用推進を図る

旨を追加。（78ページ） 

④ 「住宅改修等による住環境整備」について、有料老人ホームやサ

ービス付き高齢者住宅の情報提供を行う旨を追加。（81ページ） 

⑤ 「地域包括支援センターの機能や体制の強化」について、職員向

けの研修等の充実を図る旨を追加。（82ページ） 

Ⅱ 進捗管理 

① 「１ 計画の PDCA サイクル」について、国や県の統一的な指標

も活用しながら計画の進捗状況等の評価を実施する旨を追加。（97

ページ） 

② 評価指標の修正・追加を実施。（98～99 ページ） 

   ※修正・追加部分は裏面のとおり。 

第４章 介護保険制度の具体的な取り組み 

Ⅳ 保険料基準額 

①  「３－３ サービス別利用者数と給付費等の推計」について、

サービス見込額等の数値を修正（106～107、110～111 ページ） 

②  「４－１ 第８期の介護保険料算定にあたって考慮すべき事項」 

の①～⑤の各項目について記載。（112 ページ） 

③  「４－３ 第１号被保険者保険料基準額（月額）の見込み」に

ついて、月額等の数値を記載。（114 ページ） 



【指標修正・追加箇所】 

・基本目標２ 在宅で生活し続けられるまちを目指します 
（変更前）

指標名 現状 目標 
在宅医療・介護連携システム（「健やかにっしん・ヘルピーネット」）
のアカウント数 
 在宅医療・介護連携システム（「健やかにっしん・ヘルピーネット」）
に登録している患者数 

181 件 200 件 

配食サービスの利用者数 
 配食サービスを利用している延べ人数 

91 人 120 人 

（変更後）

指標名 現状 目標 
在宅医療・介護連携システムの活用 
 在宅医療・介護連携システムを「積極的に活用している」・「比較
的活用している」と回答した割合（介護支援専門員に関するアンケ
ート調査 問 26） 

51.7％ 56.0％ 

地域包括支援センターの認知度 
 地域包括支援センターを「事業内容まで知っている」「名前だけは
知っている」と回答した割合（にっしん高齢者ゆめプランアンケー
ト調査【一般高齢者】問 74） 

54.1% 60.0% 

・基本目標４ 要介護・認知症の人と家族にやさしいまちを目指します 
指標名 現状 目標 

認知症サポーター養成講座受講者数 
 認知症サポーター養成講座を受講している累積人数 

6,622 人 7,400 人

介護を理由に退職した家族・親族の有無 
 アンケートで「介護のために仕事を辞めた家族・親族」を「主な
介護者が仕事を辞めた（転職除く）」と回答した割合（にっしん高齢
者ゆめプランアンケート調査【在宅要介護等認定者】問 20） 

7.0% 3.0% 

（変更）

指標名 現状 目標 
認知症サポーターの認知度 
 認知症サポーターを「内容を知っている」と回答した割合（にっ
しん高齢者ゆめプランアンケート調査【一般高齢者】問 72） 

7.8% 10.0% 

介護を理由に退職した家族・親族の有無 
 アンケートで「介護のために仕事を辞めた家族・親族」を「主な
介護者が仕事を辞めた（転職除く）」と回答した割合（にっしん高齢
者ゆめプランアンケート調査【在宅要介護等認定者】問 20） 

7.0% 3.0% 



・基本目標５ 地域共生社会の実現をめざします 
指標名 現状 目標 

家族や友人・知人以外の相談相手 
 アンケートで「家族や友人・知人以外の相談相手」を「そのよう
な人はいない」と回答した割合（にっしん高齢者ゆめプランアンケ
ート調査【一般高齢者】問 58） 

38.5% 35.0% 

（追加）

指標名 現状 目標 
家族や友人・知人以外の相談相手 
 アンケートで「家族や友人・知人以外の相談相手」を「そのよう
な人はいない」と回答した割合（にっしん高齢者ゆめプランアンケ
ート調査【一般高齢者】問 58） 

38.5% 35.0% 

地域の人たちに対してできる手助け 
 アンケートで「地域での支え合いとして家族以外の人に対してで
きる手助け」を「特にない」と回答した割合（にっしん高齢者ゆめ
プランアンケート調査【一般高齢者】問 69） 

19.2% 15.0% 


